



Styrelsemöte

Styrelsemöte

Styrelsemöte Verksamhetsår 2009/2010

Datum: 16:e mars 2010

Tid: 17.15 – 19.15

Plats: Kårhus Örat

Närvarande:

Rebecca Andersson

Mikael Strid

Cecilia Stahre

Emma Holmqvist Sköld

Johanna Hedström

Erika Bergman

01. Mötets öppnande

Mikael Strid förklarar mötet öppnat.

02. Val av mötessekreterare

Rebecca Andersson valdes till sekreterare.

03. Val av justeringsperson

Johanna Hedström valdes till justeringsperson.

04. Mötets behöriga utlysande

Mötet anses behörigt utlyst.

05. Justering av röstlängd

Närvarande: Johanna Hedström, Mikael Strid, Rebecca Andersson, Erika Bergman, Cecilia Stahre, Emma Holmqvist Sköld.

Emma Holmqvist Sköld injusteras på punkt 13.

Erika Bergman utjusteras på punkt 16.

06. Adjungeringar

Inga adjungeringar föreligger

07. Anmälan övriga frågor

17.1 Nyhetsbrev, föredragande Johanna Hedström

17.2 Städning, diskussion

17.3 Önskning ssk T4, föredragande Erika Bergman

08. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes med tillägg av tre övriga frågor. Punkterna behandlas enligt följande: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 16, 18.



Styrelsemöte

09. Fastställande av föregående mötesprotokoll

Samtliga föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna.

10. Beslutsuppföljning

Åskade medel från föregående FUM har betalats ut.

11. Bordlagda frågor

Inga bordlagda frågor föreligger

12. Rapporter & meddelande presidiet

Meddelar Rebecca att

- Den första skissen till Consensus nya hemsida är klar.
- Consensus har en intressant till Informatörsposten, Fredrik Follin, som kommer att väljas på FUM den 24/3. Instruktioner till hans arbete är framtagna.

Meddelar Mikael att

- Planering inför överlämningen till alla nya kårstyrelser i sommar har påbörjats.
- SFSFUM:s delegationen är utsedd och består av Gusten Nyberg, Emma Holmqvist Sköld, Sara Holmqvist, Mikael Strid, Rebecca Andersson och Sara Bergqvist, Sara B är delegationsledare. Vi åker i delegation med StuFF
- Arbetet med framtida medlemsrabatter har tagit fart.
- Trappan går med underskott, Kårservice lånar ut 1,6 mkr för att täcka upp det detta verksamhetsår. Kårservice måste lösa detta för att inte gå i konkurs, men just nu går Kårservice totalt inte back.
- Den 17/3 hjälper styrelsen valberedningen att marknadsföra kårvalet. Mikael åker till Norrköping den 18/3

13. Rapporter & meddelande övriga

Meddelar de ideella styrelseledamöterna att

- Söndagsfiket den 14/3 gick bra. Kommande datum blir 28/3, 18/4, 9/5 och 30/5. Johanna har satt ihop en affischeringslista.

14. Presidiebeslut

Presidiebeslut 1 och 2 fastställs enligt bifogade bilagor.

15. Äskningar

15.1 Äskning från Sskål ang. Akuten

Styrelsen inkommer till FUM 24/3 med motionssvar som anger bifall till Sskål.

15.2 Äskning från MF ang. OMSiS

Styrelsen inkommer till FUM 24/3 med motionssvar som anger bifall till MF med en revidering av summan till 2500 kr.



Styrelsemöte

16. Åsiktsdokument – Ny version 1.0

Styrelsen beslutar om revidering av åsiktsdokumentet som presenteras som förslag för FUM den 24/3.

17. Övriga frågor

17.1 Nyhetsbrev

Johanna uppmanar alla att inkomma med mer info rörande ”sina” artiklar i nyhetsbrevet. Ämnen som tas upp i april hittills: Årets Pedagog, Kårvalet, Kalendarium, ”Vem styr på HU?”, Brunchnotis. Tips ska inkomma till Johanna senast 23/4. Affischerna sätts upp den 31/4. Söndagsfikaaffischerna sätts upp senast den 23/3

17.2 Städning

Städningen i huset är väldigt dålig, Mikael, Cecilia och Erika tar upp det med driftchefen.

17.3 Önskning från ssk T4

Kursen vill uppmärksamma en väldigt duktig studievägledare och ber om tips på sätt att göra detta. Rebecca ger AF-priset som förslag.

18. Mötets avslutande

Mikael Strid förklarar mötet avslutad.

Rebecca Andersson, sekreterare

Johanna Hedström, justerare

Mikael Strid, ordförande